
Ïèñüìåííûé ýêçàìåí ïî ìàòåìàòèêå â 6 ôì êëàññ (09.03.2017)
I âàðèàíò

1. Íà ïðàçäíè÷íûé óæèí 31 äåêàáðÿ çà ñòîëîì ñîáðàëèñü ãîñòè, ïàïà, ìàìà è ñòàðøèå
ñ¼ñòðû, à ìëàäøèé áðàò Âàñåíüêà çàáðàëñÿ ïîä ñòîë è ïèëèò îäíó èç òð¼õ íîæåê ñòîëà
ñî ñêîðîñòüþ 3 ìåòðà â ÷àñ. ×åðåç ñêîëüêî ìèíóò çàêîí÷èòñÿ ïðàçäíè÷íûé óæèí, åñëè
òîëùèíà íîæêè ñòîëà 10 ñì?

2. Ðàííèì óòðîì 1 ÿíâàðÿ, ïîêà ðîäèòåëè ñïàëè, Êîëÿ è Òîëÿ ñúåëè 8 áàíîê âèøíåâîãî
âàðåíüÿ è 3 òàêèõ æå áàíêè êëóáíè÷íîãî. Ê âå÷åðó îíè ïî÷óâñòâîâàëè, ÷òî âèøíåâîãî
âàðåíüÿ ñúåäåíî íà 3 ëèòðà áîëüøå, ÷åì êëóáíè÷íîãî. Ñêîëüêî äâóõëèòðîâûõ âèøíååäîâ
ìîæíî áûëî áû äîñûòà íàêîðìèòü ñúåäåííûì âàðåíüåì, åñëè èçâåñòíî, ÷òî äâóõëèòðî-
âûé âèøíååä íàåäàåòñÿ ðîâíî äâóìÿ ëèòðàìè âèøí¼âîãî âàðåíüÿ?

3. Ïîñëå äîëãèõ íàó÷íûõ ñïîðîâ Ìîñüêà ñîãëàñèëàñü, ÷òî îíà â 6 ðàç ìåíüøå ñëîíà. Ïðè
ýòîì Ìîñüêà òâåðäî óáåæäåíà, ÷òî ïîëíàÿ ëóíà â 12 ðàç ìåíüøå ïîëîâèíû ñëîíà. Âî
ñêîëüêî ðàç, ïî ìíåíèþ Ìîñüêè, ñàìà îíà áîëüøå, ÷åì ëóíà?

4. Ðåøèòå óðàâíåíèå 22− 3(19− 3x) = 1.

5. Â ôèãóðàõ, èçîáðàæ¼ííûõ íà ðèñóíêå, ñàìàÿ
áîëüøàÿ ôèãóðà èìååò ïëîùàäü 16 ñì2. Íî-
âûé òðåóëüíèê ôîðìèðóåòñÿ ïóò¼ì ñîåäèíå-
íèÿ ñåðåäèí ñòîðîí ïðåäûäóùåãî òðåóãîëü-
íèêà. Åñëè ïðîäîëæèòü ýòó ïîñëåäîâà-
òåëüíîñòü, ÷åìó áóäåò ðàâíà ïëîùàäü íàèìåíüøåãî òðåóãîëüíèêà â Ôèãóðå 5?

6. Ðàññòàâüòå ÷èñëà 1, 2, 3, . . . , 10 ïî êðóãó òàê, ÷òîáû ðàçíîñòü ëþáûõ äâóõ ñîñåäåé áûëà
ðàâíà 2 èëè 3.

7. Áåç îðåõà (îò äóïëà äî îðåøíèêà) áåëêà áåæèò ñî ñêîðîñòüþ 4 ì/ñ, à ñ îðåõîì (îò
îðåøíèêà äî äóïëà) � ñî ñêîðîñòüþ 2 ì/c. Âåñü ïóòü îò äóïëà äî îðåøíèêà è îáðàòíî
ó íå¼ çàíèìàåò 54 ñåêóíäû. Íàéäèòå ðàññòîÿíèå îò äóïëà äî îðåøíèêà.

8. Äåðåâÿííûé áðóñîê ðàçìåðàìè 20 ñì×40 ñì×80 ñì ðàñïèëèëè íà 4 îäèíàêîâûõ áðóñêà.
Íàéäèòå íàèáîëüøóþ âîçìîæíóþ ñóììó ïëîùàäåé ïîâåðõíîñòè ïîëó÷èâøèõñÿ ìàëåíü-
êèõ áðóñêîâ.

Âî âñåõ çàäà÷àõ íóæíî çàïèñàòü íå òîëüêî îòâåò, íî è ïîëíîå ðåøåíèå.

Âðåìÿ âûïîëíåíèÿ ðàáîòû � 90 ìèí.
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